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• 1.  Укажите уравнение реакции, относящейся к 
реакции  ионного обмена.

• 1)  MgO + 2HC1 => MgCl
2
 + Н

2
0

• 2)  Cu(OH)
2
 + 2HN0

3
 => Cu(N0

3
)

2
 + 2H

2
0

• 3)  Na
2
S0

4
 + BaCl

2
 => 2NaCl + BaS0

4
↓

• 4)  Na
2
0 + S0

3
 => Na

2
S0

4
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• 2.  Раствор  гидроксида  калия  вступает  в  
реакцию ионного обмена с

• 1)  раствором нитрата натрия
• 2)  оксидом серы (IV)
• 3)  раствором сульфата меди (II)
• 4)  карбонатом магния
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• 3. Осадок образуется при взаимодействии 
растворов

• 1)  сульфата калия и нитрата лития
• 2)  нитрата бария и соляной кислоты
• 3)  карбоната калия и азотной кислоты
• 4)  гидроксида натрия и хлорида магния
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• 4. При взаимодействии растворов 
гидроксида натрия    и сульфата меди (II) в 
реакции участвуют ионы

• 1)  ОН- и S0
4

2-                  3) Na+ и   ОН-

• 2)  Си2+ и   ОН-                          4) Na+ и   S0
4

2- 
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• 5. При взаимодействии растворов 
карбоната натрия и азотной кислоты в 
реакции участвуют ионы

• 1) Н+ и Na+                      3) Na+ и N0
3

-                   
• 2) Н+ и   N0

3
-                   4) Н+ и СО

3
 2-
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• 6.  Какие ионы могут одновременно 
находиться в рас творе?

• 1)  Н+    и ОН-                                                   3) Ag+   и   Сl -

• 2)  Na+ и  ОН-                                         4) Н+ и S2-
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• 7.  Какие ионы не могут одновременно 
находиться в растворе?

• 1)  К+ и    S0
4

2-                 3) Н+ и CO
3

2-

• 2)  Mg2+ и СГ                   4) Fe2+ и N0
3

-                   
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• 8. Какие ионы не могут одновременно 
находиться в растворе?

• 1)  А13+ и N0
3

-                   3) К+ и S2-

• 2)  Н+ и ОН-                     4) Са2+ и Сl -
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• 9. Реакции между карбонатом калия и серной кислотой 
соответствует сокращенное ионное уравнение:

• 1)  К+ + ОН-  → КОН
• 2)  2Н+ + CO

3
2-→  Н

2
0 + С0

2
↑

• 3)  Н+ + НСО3- → Н
2
0 + C0

2
↑

• 4)  2К+ + S0
4

2- → K
2
S0

4
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• 10. Реакции взаимодействия соляной кислоты и 
сульфида натрия соответствует сокращенное ионное 
уравнение:

• 1)  2Na+ + S2-  → Na
2
S

• 2)  2Н+ + S0
4

2-  → H
2
S0

4
• 3)  2Н+ + S2- → H

2
S↑

• 4)  С l - + Na+ → NaCl
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• 11. Сокращенное ионное уравнение                    
• 2Н+ + S0

3
2-→  Н

2
0 + S0

2
 ↑            

• соответствует взаимодействию                      
• 1)  S0

2
 и НС1                   3) HN0

3
 и CaS0

3
     

• 2)  НС1 и Na
2
S0

4
             4) HC1 и Na

2
S0

3
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• 12. Сокращенное ионное уравнение                    
• Н+  + ОН-  →  Н

2
0                    

• соответствует взаимодействию                      
• 1)  СаО и Н

2
О                    3) H

2
S0

4
 и NaOH     

• 2)  НС1 и Сu (ОН)
2
           4) Mg(OH)

2
 и H

3
PO

4
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• 13. Сокращенное ионное уравнение                   
• Mg2+   + CO

3
2-  →  MgCO

3
↓              

•  соответствует взаимодействию                      
• 1)  оксида магния и угольной кислоты          
• 2)  нитрата магния и соляной кислоты         
• 3)  карбоната кальция и хлорида магния      
• 4)  сульфата магния и карбоната натрия       



Тес
т

09.02.2012

• 14. Практически не осуществима реакция между
• 1)  растворами соляной кислоты и гидроксида 
натрия

• 2)  оксидом бария и раствором азотной кислоты
• 3)  растворами гидроксида натрия и нитрата бария   
• 4) гидроксидом железа (II) и раствором соляной 
кислоты 
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• 15. С раствором гидроксида калия 
взаимодействует  каждое из двух веществ:

• 1)  С0
2
 и FeS0

4
               3) А1С1

3
 и MgO

• 2)  Cu(OH)
2
 и HN0

3
        4) NaN0

3
 и S0

3
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